REUNIÓN ENTRE LAS OO SINDICALES CON EL DELEGADO TERRITORIAL DE LA JUNTA Y EL DIRECTOR PROVINCIAL DE EDUCACIÓN DE PALENCIA
El 13/4/2016 las OO Sindicales mantuvimos una reunión con el Delegado Territorial de la Junta de CyL, y con el Director Provincial de Educación de Palencia en la que planteamos las siguientes reivindicaciones.-

· La eliminación de las medidas urgentes de racionalización del gasto público, que en su día se impusieron coyunturalmente: retirada de la penalización salarial por bajas médicas, recuperación de las 35 horas de jornada semana, la recuperación de la pérdida salarial, el cobro del % de paga extra retenido…
· Delegados de ASPES: Señalaron que los profesores de secundaria han perdido más del 7 % de su salario anual, manteniéndose congelado a la baja desde 2012. Recordamos que para el próximo curso el horario lectivo debe volver a las 17 horas. Se llega al extremo de cobrar menos extra que los del grupo A2, lo que creen que es anticonstitucional.
· Respuesta del Sr. Delegado de la JCYL: Las medidas se tomaron por la crisis económica nacional, pero a medida que se solucione, se volverá a la situación anterior (como se ve, palabras huecas… eso sí, tomó nota de todo). Ah, la parte proporcional de paga extra retenida se pagará en el mes de mayo.
· Aplicación de la LOMCE y su repercusión en 3º y 6º de Educación Primaria, ESO y PAU. Responden Director Provincial y Delegado JCYL: Las pruebas de 3º y 6º de Primaria no tendrán carácter académico, únicamente de diagnóstico, e intentarán que no se haga publicidad de las notas del alumnado de cada centro para no establecer comparaciones… En cuanto a las pruebas de la PAU, señalaron que en la conferencia sectorial  nacional de consejeros de educación, se llegó al acuerdo de retirar la PAU, pero aún no se ha establecido la sustitución por otro tipo de prueba; no obstante, las circunstancias políticas nacionales… pueden cambiar el panorama.
· Delegados de ASPES: Señalaron que a pesar de llevar lustros implantadas leyes como la LOE, LOCE y LOMCE, no se aplican algunos de los artículos que contienen todas, y que sí se aplican en otras CC AA, tales son:

· La convocatoria de cátedras de Secundaria: Señalaron que llevamos 20 años sin convocarlas en CYL, mientras sí se han convocado en otras CCAA, lo que supone un agravio comparativo y un incumplimiento de la ley. Además ASPES ha ganado un contencioso administrativo para su convocatoria, y por tanto, esperamos que se convoquen cuanto antes, pues la Lomce señala que podrá haber hasta un 30 % de catedráticos en secundaria; actualmente estamos en torno al 3%.
· La reducción horaria a mayores de 55 años: En CYL no se ha aplicado esta reducción a diferencia de 14 CCAA, además de territorio MEC.
· El reconocimiento económico de la función tutorial: Los delegados de ASPES señalaron que hay 8 CCAA que sí incentivan económicamente a los tutores.
· El Sr. Delegado territorial de la JCYL tomó nota con la intención de trasladárselo al Sr. Consejero de Educación.

· Certificación negativa del Registro Central de Delincuentes Sexuales: El Sr. Delegado señaló que hay una ley nacional surgida por la alarma social del tema y que nadie debe molestarse por colaborar, es más, dijo que únicamente deben temer aquellos que no lo cumplen.

· Tarjeta docente: ASPES señaló que somos funcionarios y que deberíamos tener un documento oficial de la JCYL, no una tarjeta de un Banco. Así mismo, señaló el rechazo de una gran parte del profesorado a la citada tarjeta bancaria, y que deberían ser válidos los propios carnés que expiden los centros.
· El Sr. Delegado: lo comentaría con el Sr. Consejero de Educación.

· Calendario escolar: Hubo una queja de todas las OO SS por la vuelta de vacaciones de Navidad un viernes. También por la filtración del calendario del próximo curso a la prensa lo que dificulta su negociación.
· El Sr. Delegado tomó nota…

· Entrega de distinciones al personal de la Administración: La presidenta de la Junta de Personal comentó el malestar general por la discriminación que se establece, desde hace varios años, entre los profesores y otros funcionarios de la JCYL a quienes se entregan insignias de oro, plata y bronce en función de su antigüedad en el servicio con los consiguientes días de vacaciones extras, así como placas de jubilación.

· Delegados de Aspes: reivindicaron el mismo trato que a los profesores de la concertada, quienes, a los 25 años de docencia, reciben 5 pagas extras.

· Director Provincial de Educación: Responde que el Sr. Consejero ordenó no entregar las distinciones por falta de presupuesto (únicamente para los docentes… no para administrativos, etc… ni jefes, ni cargos…); respecto al otro tema, señaló que la educación privada concertada tiene salarios inferiores y que no podemos compararnos con ellos… En este momento todos los sindicatos (a la vez) señalaron que los de la concertada no tienen oposiciones y que sus puestos son definitivos, la mayoría en las capitales, además, su salario se acerca a más del 90 % de la pública…

